P15~P16

Rr
rk
[y
(=]
L)
]|
vy |

- Adfl] 2

ik

P18~P19

P1



o AT

x| 2 72t =
o A 2 7 I_|-,| | = (mm) Z} E3 4 o
“ A |B|C|D|E|F|a]|®6]|(Nm
AJ  -6X38 ® | M6X1.0 |38.0/6.010.0/30(30| - | -
-8X44-95 | @ | M8X1.25|44.0/ 95 |6.0|4.0 40| - | - -
-10X46 ® | M10X1.5 |46.0{11.5/ 80| 50|50 | - | -
AJ  -519TR ® | M5X0.8 |19.0{10.0| - |Ti15| - | - |40°| -
{ BH 3X6 ®| M3X05 60| - 2020 - | - | -
B 3X12 ® | M3X0.5 [12.0| - [20]20]| - | - | - -
LB—PL E 6X25 ®| M6x1.0 |250| - | 40|40 - | - | -
<WEE o @ BH 6X10TR ® | M6X1.0 [10.0{12.0/ 50 |T25| - | - | - 6.5
B D, E
7 Z CP  8X15TL ® 15.0
Jjéii M8X1.25 15.0| - |Te5| - | - | - 6.0 | L--—-ZHLIAFE LIERY
— E 8X23TL ° 23.0
cS -2D ® | M4X0.7 |215(6.4 |35 |25(20| - | - 1.7
O <E_] o
-3D ® | M5X0.8 |22.0/80 40|30 |25| - | - 3.9
F B D E|
‘ -5D ® | M5X0.8 |28.0/8.0 40|30 |25| - | - 3.0
<l | o
cs -3D-TR ® | M5X0.8 |22.0(8.0 |40 |T15|T15| - | - 3.9
F B D| E
GS -50 ® | M5X0.8 |130(75| - | 30| - | - |82°| -
HF  16X40HA | @® | M16X2.0 |24.0/40.0(16.0(12.0/10.0
20X53H ° M20X2.5 35.0/43.0/18.0 140
20X53HA | @ "~ 133.0/50.0(20.0| ol <1 - |2MEE Qe
24X60H [ 40.5 19.5 ’
M24X3.0 65.0 17.0
24X60HA | @ 36.0 24.0
HF  16X40S ® | M16X2.0 |29.0(40.0(11.0/14.0{10.0| - | - -
E
HH 3X6 ) 6.0
e o M3X05 2155130 25| - | - | -
HH  4X16 ® | M4X0.7 [16.0/70 (40|30 - | - | -
HH 5X15 ° 15.0
5X16 ° 16.0
5X20 ® | M5X0.8 [20.0/85 (50|40 | - | - | -
5X25 ° 25.0
5X30 ° 30.0
HH  6X12 ° 12.0 )
6X16 ° 16.0
6X16A ° 16.0
6X18 °
G o | V6X1.0 [18.0/10.0/6.0 |50 | - | - | -
6X20 ° 20.0
6X25 ° 25.0
6X30 ° 30.0
HH  8X20 ° 20.0
8X25 o V18X1.25 Z-0413.0/80 |60 | - | - | -

[ ]
Fel
R
=
[




A 7F =
o A 2 7 I_|-,| Xl &= (mm) 2t = | E3 4 o o
£ A B|C|D E|F|a|®8]|(Nm) A
HH  10X25 ° 25.0 5
10X30 ° 30.0 100/ 8.0
10X30S ® | M10X1.5 [30.0/16.0[6.0 |70 - | - | - “
10X35 ° 35.0 4 B
10X40 ° 40.0 100/ 80 gl
HH 12X35 ) 35.0
0 o |M12X1.75/,5:-118.0/12.0/10.0| - | - | - - c
HH  16X35 D 35.0 o c
16X40 ® | M16X2.0 [40.0|24.0/16.0/140| - | - | - of
16X45 [ 45.0 E
HH  20X40 ° 40.0
T o | M20X2.5 =-7130.0/20.017.0| - | - | - 9 5
704
HH  4Xx12 ® | M4X0.7 |10.0/ 7.0 |40|30|20]| - | - -
A
2 E
HH  8X25H ® | M8X1.25 [25.0[13.0] 8.0 | 5.0 =
:°§3°:K : Miox1.5 229 46.0110.0 6.0
0X35 35.0 ] B T
12X35H ® | \12x1.75/35.0 8.0 12.0| 8.0 3 3
12X35HK | @ ' RS R e
16X52H ® | M16X2.0 |36.0(24.0]16.0]12.0
HS  3X3P ° 2.9
g G
3X4P ®| M3X05 39| - | - |15] - | - | - 1.0 =
3X4 ° 4.0
HS  4X4P ° 3.9
axa o M4X07 o | 20 || 2.0 x ’
HS 5X5 ® | M5X0.8 | 5.0 25 3.0 ct
HS  6X4P ® | M6X0.75 | 3.9
6X6 ° 6.0
6X8T ° 80| - | - |80 - | - | - 4.0 Lt
6x14 b Heao 14.0 HS4X4P. HS6X4P s !
6X22 ° 22.0 S
HS  8X10 ® | axq o5 100 40 = MERo =3
8x12 ° = [12.0 ' 73 s = K
E =T
L HS  10X10 ® | oxas 100 [ ool L] =
10X16 ° 16.0 JIS-B-1177 Abt
HS  12X12 ° 12.0 ee -;Eﬁlg?_:
12X16 ® 16.0 ltohl Eﬁ L
12X18 ° 18.0 gol
12X20 ® |M12x1.75/200] - | - |60 - | - | - e
12X25 ° 25.0
12X30 ° 30.0 g M
12X35 ° 35.0
HS  16X12 ° 12.0
16X18 ® | Mmiex20[180 - | - |80| - | - | - &Y
16X20 ° 20.0 56 N
O
HS -2524TRP | @ 24 719
M2.5X0. IP .
<D:[ @ -2534TRP | @ | 129%X0:3%5 5 05 OlPE E3 Z3{A
T g ) -3048TRP | @ | M3X0.5 | 4.8 61P 0.8 |E LIEHH =
-4067TRP | @ | M4X0.7 | 6.7 7IP 1.2 =
<<
C
[ R---OI_|-A|- 7|
: R - - - - o
i HSB 4X8%. ® | M4X0.7 | 8.0 |R2.0 2.0 20 [ AHiAtE Lpepy s g
X
B E ._zf
A_|H
ol T
@ EZFX

P3



o AT

P4

LAl 772

A 7F =
z‘g Aor 'Ijl' 21‘ IH II T(mm) - = E3 Hl il
il A B|C E|F | a| 6 |(Nm)
QIE[ LS  -03N ° 9.7 2.0 2.0
Q !' '! @ M5X0.8 M5X08| - - -] - N2 A TE ARQ
B E -03SN [ ) 12.0 25 3.0
N EED
% E' '! E LS -05 ® | M5X0.8 |15.5|M5%08| - [2.0[20]| - | - 2.0
B
LS -IN ° 17.0
-1SN ®| M6X1.0 [142|6.0| - |25|25| - | - 3.0
a"l E[ 1T o 21.0
@ N! @ LS -2N ° 20.0 N2 Al{TE ARQ
F B E 3 ® | M8X1.0 [220/80| - [30(30| - | - | 40
-4N D 24.0
-5 ® | M10X1.0 [29.0[10.0] - [40]40]| - | - -
Ls -1P ® | M6X1.0 [16.5| 6.0 10IP|10IP 2.0
= E3J =Zp{ A
» e 182 | - - QOlPE =3 g2t
M8X1.0 8.0 15IP|15IP 35 |2 a
-3P ° 21.8
° =P Ls -1 ° 9.5
QOI @ M6X1.0 - - 80| - | - | - -
B \ | |E -15 ™ 12.5
M 3X8 ) 8.0
M3X0.5 55|20
JIS--B-1101 A4
3X12 ° 12.0 e - [mmer e Ly
4X10 ® | M4X0.7 [10.0/ 7.0 | 2.6
SB -1TR ®| M2X0.4 [ 5338 T6 0.5
-2TR @ |M2.5X0.45| 6.2 | 45 T8 1.2
-3TR ° 72148 .
EE o M3X05 T T10 82°| 2.0
-3.5TR ® |M3.5X0.6| 9.3 |56
-4TR ®| M4x0.7 [7.7 58 15 35
-5TR ® | M5X0.8 [20.0/8.7 | - - |T20| - |90°| 45 |R---RLIAIE LIENH
-2290TR ® |M2.2X045| 9.2 | 2.8 T6 0.5
-25100TR | ® |M2.5X0.45/10.0| 3.5 T7 0.8
-40115TR | ® | M4X0.7 [11.5] 55 T15 600 35
-5070TR ° 7.0
-5090TR ®| M5X0.8 [9.0]6.8 T20 45
-50120TR | @ 12.0
| Figni
EZQt E3 EAE HH HHO| CHELICE
E3 E3 A

[ ]
Fel
R
=
[



A 7F =
'6g Aor 'Ijl' 7_4| IH xI T(mm) - = E3 Hl il
o A B|C F|al| 6 |(Nm)
SB  -1635TR | ® |M1.6X0.35| 3.3 | 2.6 T6 50°
SB  -1STR ® | M2X0.4 |50 3.1
-1840TRP | ® |M1.8X0.35| 4.0 | 25 6IP 55°
2035TR | ® 3.7 |30 R
-2035TRG | @ | 35|, 6 60
2037TRP | @ 37|° 6IP 55°
2040TR | @ 3.8 0.5
-2040TRG | @ 4030 . 6| .
2041TRP | ® 6IP 60°
2042TRG | @ | M2X04 1411,
2045TR | ®
-2045TRN | @ 43158 6 37°
2050TR | ® 4830
2060TR | ® 5.8 35 T8 60° | 1.2
2080TR | ® 83|28 T6 05
SB  -2250TR | @ 51 | 3.1
2255TR | @ 55|35 5
22e0TR [ | M2:2X045 2o - T7| - |60°| 08
2270T%. | ® 6.8 | 3.2
SB -2545TR | @ 46 T8
-2555TRG | @ 5.4
-2555TRP | ® |M2.5X0.45| 55 | 3.5 | - 8P| - |60°| 1.2
2560TR | ® 5.7 T8
2570TR | ® 6.8
-3060TR | ® 5.3 T10
~3060TRP | ® 6.0 +? 10IP 2.0
-3065TRP | @ 65| 4.0 8IP 12
-3070TRG | ® | M3X0.5 42| - T10| - |60°[ 2.0
S IE T ol V2R LS LE
3080TR | ® 80 | 42 T10 20 |L-ZHLARE LtER
-3573TRP | @ 7350 10IP 20
-3580TR | ® 8.0 T15 3.5 _ =
- - o OOIPE E3 Z3jA
-3500TRP | @ | 13:5X06 95 53 151P 60" 40 _ =2
-3592TR ° 9.2 | 5.1 T10 20 |=LIEHd
-4050TRN | @ | M4X0.5 | 46 | 5.1 T10 57°| 2.0
-4060TR | ® 5.9
-4065TR | ® 6.7 | 5.5
SB-40125TRN -4070TRG | @ 7.0 15 35
-4070TRN | ® 77|54
-4070TRS | ® 6.7 T10 2.0
-4075TRP | @ 75 18P
-4082TPR | @ 82| . 60°
-4085TR | ® R Ti5| -
“1085TRP @ | M4X0.7 | 85
-4086TRP | @ 8.6 18P
-4090TRP | @ 00 57 35
-4090TRPN | @ “ 55
-40120TR | ® 12.0] 5.1
-40125TRN | @ 12.5| 5.2 T15 50°
-40140TR | ® 12055 60°
-40140TRN | @ 6.7 75°
SB  -4570TRN | @ |M4.5X0.5| 6.8 | 6.0 | _ TI0| |57°] 20
-45130TR | ® |M4.5X0.75|13.0| 6.6 20IP 55° | 45
SB  -5085TR | ® 8.5 T20 50°
-50120TRP | ® 6.8 20IP 45
-50120TRPH| ® 12.0 60°
-50120TRS | ® | M5X0.8 7.2 151P 35
50137K | @ 137/ 9.7 | - T20| - |70°| 45
-50140TR | ® T15 50° | 35
-50140TRP | ® 140/ 73 201P 45
SB  -60120TR | ® 12.0 T25 60° | 6.0
60130TRP | @ | M6X1.0 575 85 20P 45
-4070TRW | ® | M4X0.7 | 6.7 | 5.5 T8 60°| 1.2
- - ReQLIAE LIEY
-4590TRWN | @ | M4.5X0.75| 9.3 | 5.6 T10 57°| 2.0

[ ]
Fel
R
=
[

om 1% rx O 22 oM
w >

mpQen zwn
(@)

to

1M | oy
m

—
=

Dot
o

e |n
A

10K |M.Hm
|H2. ojorQoh

ona
=

N N o
~00+ 4Z
Z

oH Hr

b2 N
)

e iz
-

P5



2 =
S A o xH X 2 (mm) 2tE | 3 q =
a A B|C D E|F|a| 6 | (Nm
-30067 ® | M3X0.35 | 6.7 | 4.4 T8 1.2
-35085 ® | M3.5X0.35| 8.5 | 5.7 T10 60°| 2.0
-40100 ® | M4X0.5 [10.0] 6.0 ) | T15] 35
-50130 ® | M5X0.5 [13.0] 6.6 T20 45
-60160 ) 16.0| 8.0 T25 40° | 6.0
-60210 o MEX075 5006 T30 8.0
-3070TRP | ® | M3X0.5 | 7.0 | 4.3 9IP 4z |17
-40050TRN| @ 5.0
memlel [
20080TR | @ | M4X07 55150 Ti5 420 | 35 |2 LERY
-40090TR | ® 9.0
-40100TR | @ 10.0
-40120TR | ® | M4X0.7 |12.0| 5.6 Ti5 35
- - - | 60°
-50125TR | ® | M5X0.8 |12.5| 6.8 T20 45
-50150TR | ® | M5X0.8 |15.1| 7.3 | 3.1 - |Teo| - | - 45
Oofefl BHA X2 LEA|
3X4 ° 401 4.0 =
XItItBE
3X6 ® | M3X0.5 | 6.0 - - - -1 90° - JIS---B-1111 Akt
3X8 ° 8.0 | 6.0 AXp o B
3X10 ° 10.0 HEA ZR2 LEAL
4X9 ® | M4X0.7 | 9.0 5.6 - 20| - | - |90° -
8X35 @ | M8X1.25 |35.0/11.0| 44 |50 - | - |90° -
SPW -6045 ® | M6X0.75 | 9.0 | 7.5 |M45X0.75| 4.5 | - - - A= 2|ZLIAL
DE LHZLIALES LIEHY
-7050 ® | M7X0.75 | 9.0 | 8.8 |[M5X08|5.0 | - | - | - " |9 LA, (hELIAF
SS 4N ® | M5.5X0.5| 8.5 | 6.6 |M4X07 40| - | - | - [=I=g=TI\}
SV  -60136R | @ T25 -
M6X1.0 |13.6] 6.3 - - - | e E3 AR
-60136TR | ® T20 45
TH 8X15 @ | M8X1.25 [20.0| 8.5 - 40| - | - | - -
"*LW °L“* W eXi7 ° 17.0 T20 45
M6X1.0
6X18N ° 18.0| - - - | T15] - | - 35
8X16 ® | M8X1.0 |16.0 T25 6.0
w 6X18 ® | M6X1.0 [17.5
=] 3.0
T j 6X20 ® | M6X1.0 (205
= I - - - - - -
8X18 ® | M8X1.25 |18.0
4.0
El . . B | LE *8X21 ® | M8X1.0 |21.0
w 10X31 ® | M10X1.0 |31.0 |MOX5| - 50| - | - | - -

“HE AS(RUIAE X Z 813)

[ ]
Frl
IR
=

3]



rEl
T
N

A Z2F =
8 A 2 = xH X = (mm) 4y = 4 o
a A B C D E a | 6
LL  -03N e 78 6.3
-03SN e 111 89 | - - - - -
-03TN ® 83 8.9
LL  -05C ®| 107 | 117 120
-1CN ®| 130 |133| - - - 140 | -
-2C ® 188 |176 14°
LL -1K ®| 100 | 120
-IN ®| 103 | 120
-1DN ®| 123 | 120
2K ®| 133 | 132
2N ®| 135 [130] ) ) ) )
3K ®| 160 | 148
A 3N ®| 164 | 130
-4 ®| 164 | 147
5N ®| 171 | 167
6 ®| 207 | 210
D:ﬂ]ij< LP -28 ® 365 |200| - - - - -
\ B -6S ® 365 |250]| - - - - -
LPA -11 o] 11.0
-13 @] 28 130 | 42 | - - - | 80°
< 17 ) 17.0
[ ol o LPF -1 o] 11.0
1113 @] 25 13.0 | 3.5
‘ 5 1117 ° 17.0 - - - | 680°
13 ° 13.0
-17 0| 38 170 2°
w{0) < [ ME PP -4 ® 46 | 140| 55| - | 30 -]
B |
< (&)
E'I|Eii TS -3 ®| M5X0.8 | 150 | 360 | - | 2.0 - -
| E ‘ B | |E
@“Dj]ﬂj] 5 WP -1S ) 18.0 | 3.65
- M5X0.8 - - - -
B 5X15 ° 15.0 | 5.0
WP  5X11 ®| M5X0.8 | 105 | 5.0 | - | 2.0 - -
LSP -1 ®| 50 5.3
: 2 ®| 65 5.6
C < -3 ® 825 |79 | ) ) ]
i -4 ® 95 10.0
B LSP -2K ®| 51 5.2
3K ®| 67 5.7
l P -03 ® 28 195 | - - - - -
175" 175°
. . 1. - - - - -
R m 03S ® 35 95

Fel
A
=
3]

om 1% rx O 22 oM
w >

mpQen zwn
(@)

to

1M | oy
m

—
=

Dot
o

e |n
A

10K |M.Hm
|H2. ojorQoh

ona
=

N N o
~00+ 4Z
Z

oy Hc

b2 N
)

e iz
-

P7



o AT

P8

A ZF -
L A B C D E F | al| 6
-42 ® 120 32 | 1.2 R1.2
AE & LEAF
6.0 | 44 ) " |SB-4085TR
-44 ®| 1255 | 50 | 15 Ro.8
ANE DF LEA}:
-44-C ®| 1255 | 50 | 1.5 | 6.0 | 4.4 - - - |sB-4085TR
-42 ° R1.2
. 32 | 1.2 -
-42-16 1.6 E 7 .
12.55 6.0 | 4.4 - . [AE A8 LA
-43 ) 34 | 13 SB-4085TR
R0.8
-44 o 5.0 1.5
-42 ® 120 32 | 1.2 R1.2
AE & LEAF
6.0 | 44 ) " |SB-4085TR
-44 ®| 1255 | 50 | 15 Ro0.8
4-F
\(EQ DT 32 ®| 863 095| 50 | 34 |R16| 3° AIE 218 LEA}
, P T 4 : : : . . SB-3080TR
O\ = []= -
- ! A|E D8 LEA}F :
-F f T = - <
3 clll 4 42 ®| 1246 12 | 6.0 | 44 |R12 SB4085TR
s R
\ dar i ) CNE ZE LA
. ) 777% DV 33 ®| 940 35 | 12 | 6.0 | 44 |R1.0 SB4085TR
2-F C B
DW -42 e 115 32 | 1.2 R12 | 4°
AE & LEAF
60 | 44 " |SB-4085TR
-44 ®| 1265 | 50 | 15 R0.8 | -
R-25, L-D54E LiEH
556 CW. ®| 340 |100|127| 56 | 50 |R1.6| 0° | 55° |A|E & LA} :
HH5X16
KPS -42 @ 115 32 | 20 | 72 | 32 |Cl0| 7° | - |NEZIHULAL: SP3X8
KPT -32 ) 8.0 32 |19 | 70 | 32 |R0O4 | 11°| -
A|E 2% LIA} : SP3X8
: 8P3X10
-42 ®| 105 32 |19 | 70 | 32 |RO.8| 11°| -
21| : | P-2S
KVN -32 ® 952 32 | 21| 76 | 55 |R0O.8| - - . LP6S
LC -32N ®| 947 24 | 1.3 [ 6.18 | 468 | R0O.8| - - A= LSPA
-4K e 117 32 | 14 | 81 |6.73| R0O.8| - - |AE CLSP-3K
-42N ° R0.8 O
- . |- .
ST e 1265 |32 | 15801 628 -0 Al LSP-2
-53N ®| 159 48 | 17 | 100 | 80 |R12]| - - A= LSP-3
-63 ®| 190 48 | 20 |1161| 93 [R16]| - - A= LSP-4

[ ]
Frl
IR
=
3]




S 2t =
a A B C D E F | a| 6
LC  -42N-C ®| 1265 | 32 | 15 | 801|628 - - - AT LsP-2
-53N-C ®| 159 48 | 1.7 | 100 | 8.0 - - |Alm o LsP-3
-63-C ® 190 48 | 2.0 |1161| 9.3 - - - |AlT: LSP-4
R-Q8%, L-H52E LIEH
- R o -
LC 42NF/, ®| 1265 | 32 | 1.5 | 8.01 | 6.28 | R0.8 | 10 Al LSps
LD -32N ®| 947 24 | 1.3 [ 6.18 | 468 | RO.8 | - - AT LSP1
-4K ° 32 | 1.4 | 81 | 6.73 | R0.8 -
| — | - - hod [ -
-4K43 o 7 48 | 30 | 83 |6.60 | R1.2 =8 - LSP-3K
-42 O] 1065 | 32 | 15 | 801|628 RO | -
-42-20 [ ) R2.0 .
-43 ° R0.8 aHLsp2
2320 @ 1265 | 48 | 31 |85 628 o - -
LR -80 ®| 947 32 | 1.3 | 625|475 | - - - AT LSP-1
-81 ®| 1265 | 32 | 15 | 801|628 - - - AT LsSP-2
LR -10C ® 385 32 | 63 | 6.3 | 47 - - -
Alm| ;| SP-1
-12C 10.0 32 | 63 | 6.3 | 47 - - -
-16C ® 136 32 | 79 | 801|628 - - - AT LsP-2
Ls -32 ®| 947 32 | 1.3 | 6.18| 468 | R0.8 | - - |AlT : LSP-1
-42 ®| 1265 | 32 | 1.5 | 8.01|6.28 | R0.8| - - AT Lsp2
LT -3K ®| 853 27 ] 10 [ 61 | 513 | R0o8| - - AT LsP2K
-32N ° RO.8 -
| & | - - |- _
~39N.20 o 94 27 | 1.3 | 618|468 oo ATl LSP-1
-42N ° RO.8 -
| = | - - hod [ .
“49N.20 e 1265 | 32| 15 |801 628 - 0 Aol LSP-2
LW  -32N ®| 947 24 | 1.3 | 6.18 | 468 | R0O.8 | - - AT LSP-1
-42N ®| 1265 | 32 | 1.5 | 8.01|6.28 | R0.8| - - AT Lsp2
R-Q8%, L3548 LIEH
o R o -
42NF/, ®| 1265 | 32 | 15 |8.01|6.28 | R0.8 | 10 Al - Lsps
MFPN -45 ®| 1707 | 35 | 195 | 98 | 718 |R35 | - - |NE A3Z: SPW-7050
R3.0
MFWN -90 [ ) 15.25 4.0 25 1944 | 725 - - |NEA3Z: SPW-7050
R4.0
MSD -42 ® 107 32 | 185 | 70 | 33 - | 20°| 45° |A|E D LtA} : SP3X8
MSE -4245S ®| 103 32 | 20 | 60 | 5.0 - | 20°| 45° |A|E T LIA} : SP4X9
MSE -4215 ®| 1053 | 32 | 15 | 6.4 | 34 - | 25°| 15° |A|E DM LIA} : SP3X8
-4245 [ ) 10.53 3.2 1.5 6.4 3.4 - 25° | 45° |A\|E 17 LfAF: SP3X8

om 1% rx O 22 oM
w >

mpQen zwn
(@)

to

1M | oy
m

—
=

Dot
o

e |n
A

10K |M.Hm
|H2. ojorQoh

ona
=

N N o
~00+ 4Z
Z

oy Hc

b2 N
)

e iz
-

P9



o AT

P10

A ZF -
8 A 2 7 xH Xl = (mm) 2t £ 4
'l A B C D E F a | 6
MSO -4T245 [ ) 10.0 2.0 4.7 6.4 4.8 - 27° | 45° |AE 13 LtAL: SP3X6
MSO -5200 [ ) 12.6 3.18 18 | 827 | 6.66 | R0.8 | 15° - |NE ZH L}A} : SPW-6045
MSP -42 [ } 11.3 3.2 185 | 7.0 3.3 - 15° | 15° |A|E 0" LEA}: SP3X8
MTE -42 [ ] 9.8 3.2 - 6.4 3.4 - 25° - |AJE I LA : SP3X8
MVN -32 [ ] 9.52 3.2 2.1 7.4 6.5 | R0.8 - - |2m : TS-3S
PD -42 [ ] 12.7 3.2 1.7 6.0 8.4 0.8 12° - |NE 17 LfAF : SB-2050TR
SP -129 [ ) 9.52 9.52 | R0.8 | R1.6 | R1.2 | R1.6 - - |AE 2H LEAF : HH3X12
SP -141 12.7 4.0 2.4 6.2 3.3 | R1.2 - - |A|E 2% LFAL - M3X8
-143 12.7 7.2 2.4 6.2 3.3 | R1.2 - - |AE 1" LAF : M3X12
-162 15.8 6.0 3.4 8.0 44 | R1.5 - - |AJE 2% LEAF: M4X10
SP -148 [ ] 12.7 8.8 2.4 6.2 3.3 | R1.2 - - |AE 2H L}AF: BH3X12
SP -219 [ ) 6.35 9.52 | R0.8 | R1.2 | R1.6 - - - |AE 2H LFAF: HH3X12
SP -221 [ ) 9.52 4.0 2.5 6.5 35 | R1.2 - - |AE 3 LEA} D M3X8
-223 [ ] 9.52 7.2 2.5 6.5 35 | R1.2 - - |AE 0" LIAL D M3X12
SP -342 [ ) 12.7 6.0 2.5 6.5 35 | R1.2 - 75° |NE 107 LIAL : M3X8
-441 [ ) 12.7 4.0 2.5 6.2 3.3 | R0.8 - 80° |A|E 117 LA} : M3X8
-443 [ ] 12.7 7.2 2.5 6.2 3.3 | R0.8 - 80° |A|E 17 LEAF: M3X12
-454 [ ] 15.7 8.0 3.4 8.0 45 | R1.6 - 80° |A|E 11" LIAt : M4X10
® I EEXn



A ZF
e 3 7 i X = (mm) 2t = 4 o 5
a A B | C D E F | a| 6 M A
5
-429 ® 952 |952]| - - - IR12| - | - |NEZHLAF:HHIX12 | A
% B
E
-521 ° 4.0 AE D® LIAF:M3X8 | <
—  10.0 25 | 62 | 33 |R1.0| - - N
-523 ° 7.2 NE YU MBXI2 | o C
-541 ° 4.0 NE TH LIAb: M3Xs | &
127 25 | 62 | 33 |R12| - | - E
-543 ° 7.2 AJE T8 LA - M3X12
Q|
-826 ® 952 | 79| - - - - -] - z D
AE 1% LA : HH3X12
-829 ® 952 |952| - - - - -] - A
g E
-841 ® 127 | 40| 24 |62 | 33| - - - nEDEusMexs | E
-843 ® 127 | 72|24 |62)|33| - - | - AE DE LA : MaX12
-849 ® 127 |88 | 24|62 |33 - - | - |NEDE LA BH3X12 L'j F
7
-861 ® 158 | 60 | 34 | 80 | 44 | - - |- AE D LA Maxi0
-130A @ 952 | 32| - |Ro4 Ro8|RI2| 8 | - NEZFLU:BHaxe | B G
|
ot H
-210A ® 635 | 32 |R04 | R08 | R12| - | 8 | - |AEDELIA:BH3X6
Lt
At J
-420A ® 95 | 32| - - |RO8 | R12| 8 | - |NEDHLHAF:BHIX6 | _
. K
-141P ® 127 |40 |24 |62 33 Ri2| 7| - NEDHLA:Mxe | £F
=2
L
g9
-143P ® 127 | 72| 24|62 |33 |Ri2| 70| - WEDHLA:Max2 | T=
al
M
-230P ®o| 83 32 | 20 | 72 | 32 |R05| 7° | - |AEDFELIAF:SP3X10
&Y
ST N
719
7lC
-341P @ 126 | 40| 25 |65 |35 |R1.2| 70| - |NEDHUAb:M3X8 | £
=
2
-441P ° 4.0 NEDHLALmxe | 7 R
127 25 | 62 | 33 |R12|11°| - =
-443P ° 7.2 AE T LIAF - M3X12
AH
ol T
-521P ° 4.0 A|E 1% LA : M3X8
10,0 25 | 62 | 33 |R12|11°| -
-523P ° 7.2 AE T LIAF : M3X12

P11



o AT

P12

AME 744

oy
el

AlO|E] 74

A ZF -
(R) = LiEhy A4 A B|C|D|E/|F |a]|6®
[
ol +if
# SP -RC ® 126 | 30| - |735|335| - ; - |ANE ZH LI} : SP3X8
B
Dit SVN -32 ®e| 80 32 | 15 | 31 | 23 |R0.4| - - |NE 2 LI : SB-2050TR
Gl
35
OE SVN -32N ® 82 32 | 15| 70 | 59 |R06| - - |NE D LA : SS4N
Lt A E D% LIAF : §S-4N
j{ < | o - - o
s @ | svN  -328 e 82 32 | 15 | 7.0 | 59 | R0.2 304 Afer
B
™ -32 ®| 952 | 32|65 | 70| 42 |RO4| - -
AJE T8 LIA}: SP3X8
-43 ® 1270 | 32| 81 | 70 | 42 |RO5| - ;
TNW -32 ® 952 | 32|48 |70 | 42| - ; - |AE 1 LA} SP3X8
WTN -33 ° RO.8
- 952 |476| 25 | 70 | 53 - - AT WP-1S
-33-20 ° R2.0
WWN -42 ®| 127 | 30| 14| 70|53 |Ri2]| - - |ME  WPEX15
WWP -42 ° R1.2
- 127 | 30| 15 | 83 | 53 110 | - |am s wesxi
-42-16 ° R1.6
)c
3o A2
(@) i _ - _ o _ =2 00— ——TT
i MAP -2506 ° 9.5 | 149 | 20 5  B40140TR
D M6X1.0 B
A LSD -445R ®| 127 |130|200 265 - - | 20°| 45°
LSE -445R ®| 127 |130/|195 260 - - | 20°] 45° |4 L e ElO
A £ AR El9|
LSO -445R ®| 13494 | 120|213 | 235 - - | 270 | 450 |HEEBS LEHE
LSP -415R ® 127 |130]| 180|260 - - | 15°| 15°
LTE -490R ®| 127 |120/|17.0] 300 15° A= A8 Hel
i ' ' ' e ’ LS LR

[ ]
Fel
R
=
[



Rr
rE

wj
=
|

mu

z W «

< m (&) (a] w L (b} T - v | b -
_ - P — . . - H03I0{0 T3 — Z+ OO i —
WEKo T @  UoziosMl  oF RO i = R0 o0 7 7 3 o YERIOH G 2P0 o meEm T o
=0 =0 = =0 =0 =0
i i ir iy ir i
O | 0 O | =_|__:_
ol oln ol ol oln b
M or HIr oT Hr ar HIr ar HIr oT Hr <o
KIr =1 KIr z1 KIr z1 KIr =1 KIr zu KT
— Bl o &l o &l o Bl o &l o i
mu] oK ol oK ol oK foju oK ol oK o .A_H
w| ~r w| =~r Wl ~r w| ~r w| =~r <o
W O 0 O B O B O o O o
6] O] 5] 5] (5] o«
o o o o
(0} ' ! : ! ! . p h ' ! ! hrd !
w| - ' . ' . e < e o ] o o o
< < < < < < < Te]
Q Q ~ ~ ~ ~ ~ ~ <
(1] ! ! ' ! ' (@] 0 al o o [ o al -
=
= o | 0 o |9 ~ 18 > 0 | o o
Eol ] ] . 8 | w8 o g | ¢ 5 = @ 2 | d ¥
=
<+
— Q Q < Q 0 N < Q Q Q 0
K| O ' ' [ ' [ < ~ ~N o ol © © o © o <
[aV] [aV] -~ ~— (aV) ~— -~ [aV) [aV] [aV] [aV)
Q 0 Q S Q Q Q Q 0 < Q Q Q
m ™ © [To] © [{e] o] o o < © o o o
— -~ — — — [aV] [$p] [<p) [aV] ~— ™ ™ [aV)
& § & e e & & 2
<|3|glsg| g E o o g g o : z
© | < ~ ® > % p] ] © © ] by ©
= = = = = = = =
=M [ J ([ J o ([ J o [ J [ J ([ J [ J o [ J ([ J [ J ([ J [ J [ J
r [72] < =
N o o o o o o o o o o [3)
- N N ™ < N o ™ - (3]
- n N [y < o N o o o [y (1] o < < o'
_lw L} [ 1 n 1 [ L} [ [ [ L] L] [ 1 1 [
7)) (7)) 7))
o o o w w w w w w w o
m m m (8} (8} o (&) (8] (&) (8] (8]
= = =
w
e R I
] q ——
e ~—~ | O]
»g =1 | [0
<0 o d 1O |
(o]
IO o
i =4
# |0 5l o)
# Q|| e

r

KH
4

P13



Rr
rE

wj
=
|

mu

i i i i or &7 gy
] ) ] ] ] EI_.=_ ] =_|__:_
ol ol ol ol ol o ¥F ol ¢
M or HIr oT Hr o HIr o1 HIr or Hr o1 Hr = oT Hr <jo
KIr =1 KIr z KIr z1 KIr =1 KIr z KIr &1 =1 K z1 =T
= B o 8 o B o B o B o Bl Bl
mu] K jojny K jo K ol K joy oK Jjojny oK o - oK oy~ -
wl A wl A wl A w| Ar wl At wl #r 35 wl & 35
o O o O 0 Or o O 0 Or 0 o & O 5
6] O] 5] o 5] - S
(0} ) 0 Q < e |, < o 0 0 < ) '
[aV) [e] [aV] [aV] [aV] [aV] [sp] < [aV] [aV] [aV]
n o ) o 0 =] 0 o o 0 0 0 o o
i i [} - - = [} < = i - ™ [}
T} © © © o ||| NO o |N|n o o R o o
w P o po o o | S|~ |0 |a|dk|a|a|w o g % 1o} [t}
B
€l o 0 2 0 v vy (n 22w N N o S _ _
= 0 © = © NIN|lo | NlolZ Yo |® N o = o
<+
— Q Q 0 Q QN[N IO N|Iol9Q ® 0 0 e © ~ <
o 0 Q < n Q o | N[ | v v n Q 0 Q Q Q Q
m g < © o ® o} G| —|®]|®|© © < 2] © 0 - i~
— - — - - R = I = — N — - — N [a\]
10 ®© o o N @© o aQ 0 @© 0 S o
< = = < X < = < X 4 4 < x >
™ w0 © [Te) <t n © © [Te) [To] 7o) © ©
= = = = = = = s = = = = =
=M [ J ([ J [ J ([ J [ J [ J [ N NN NN BN AN BN BN BN J ([ J [ J ([ J [ J o [ J
- (7)) (7))
o . = =
i o n = Sl o> kS>> w = © N =
- N N (3] N N < n n n O | © | ©|© |0 n n - N - [--)
_lw 1 1) L} 1] L L} 1 L] L} 1 [ [ [ [ 1 n L} 1 L 1 1
g 7)) (7))
» (7] (7] » » » 7)) o) a a
o o o o o o o o
o o (3} o o o (3) | = =
O]
9 O
@Hﬁ o ©
0 @I @= O— © il
w
il B o
iy v v N | |
T fis) v v
04 m @ @
oy
0 1 0
S ra | ° Jo
&
o - ° a of a ‘
o3 AN a I I
< ) EH / ) TN
§ L jFEﬂ §E %V& }
7
Fw w

o

KH
4

P14



x| = ET
2 xH | == (mm) 2 4 o o
I A | B | C D E F|lal|6® 3 A
=
M5X0.8 \ +J
C 08R |® 76 |87 89 36 | | - |10 ¥ B
El
C
B
N
5 C
of
M6X1.0 . I £
C 0N |® 60|90 | 98| 53 | Hl | - 100 - HZ LU WexieN
Q| D
701
A
C 17R |@| 122 200 |143| 85 ?"frﬂfs -1z - MZUAb:wexis | =2 E
=
LY F
C 2R |®| 151 155|150 75 5.3 - | 100 - |MZ LA THEXIS | B
CH 20R |®| 131 | 155|148 | 75 5.3 <1100 - HZUA:THEXS | & @
3
C 25R |@| 132 155 |150| 75 53 - 100 - |MzUAb:THeXts | o H
Lt J
e W] N CGA -3%. |®| 240 |1766|120| 6.2 19 | 10| - | - A
0"
= - 4% | @| 240 [1766| 120 | 62 29 | 10| - | - |[R-98% L-B54SUEM
|
o K
5% |@| 275 |1866| 120 | 6.2 39 | 145 - | - 2
AJul ] E
N, - CGB 7% |®| 190 |140| 82 | 635 95 |- - Resss Lasssue| BY
B .Q_J T=
al
HE W] CGH -1%. |e® 3.0 5 M
< 4 250 | 220 | 8.0 55
7_ O - 2% | e 6.05 5.0 S stk LomseElE
T o \_‘; %
N
B _CJ 3% |®| 300|230 85 6.0 7.0 3: IN
c A 7P
- wf? CGIA 3R |® 105 18
J 107 2.0 g
F
A 4R | @ 170 | 115 | 52 25 -] - 7
o a. @) &
c >
5R |@| 157 105 35 | 70
A
=
Xt R
=
A_|H
ol T

Fel
A
=
[

P15



r

H|

< <F

<
o+

<+
4
Ki

4

3°

= (mm)

x|

10.4
14.0

MBX1.25

fLiA)
MBX1.25
(ZHAE)

2.0
2.0
1.2
2.0

12.0
3.5
3.5

3.5
3.5

3.5

3.5

3.5
3.5
1.0
1.5
2.0

10.0 | 21.6
12.0 | 27.6
13.0 | 32.0

12.0
12.0
12.7
15.6

12.7
12.7

12.7

12.7

12.7
15.6
7.94
11.12| 2.0

17.9
20.9
115
16.0

14.0
14.0

18.51

18.51

18.0
21.0
7.94
11.12
7.48

10.87

-2D
-3D
-5D
-8TE
-8W
-11
-51

CcP
CP
CP
cB

-12
-13

cB

14

CcB

-15

-16
-17
-§3220

-S4220
-T2212
-T3220

cB
cB

74 [/ H gio|H 74

N ol

r

KH
4

P16



BIA]- AL 32

A ZF -
AlA B|C|D|E|F |al|6® M A
F g
mm [ |oT 7 e 4 16 114 T7
A - - - - B3 M
D ‘ -8 e 70 26 150 T8 4 B
. [DT 10 e 70 29 160 T10 c
N
o — -15 e 70 2 | ol o Tms| 5 C
A 20 ®| 9 32 190 T20 g
D
‘ -25 o =8 36 190 T25
[e]
DTM -6 ®| 40 17 115 T6 ;' D
7 e 4 17 119 T7 °©
E3
-8 e 70 24 | - [ 150 | - | T8 | - | - LSoll iy .
-10 e 70 28 167 T10 = E
-15 ° 70 31 174 T15 =
F o
mf —— _" N DTP 6 L 73 23 150 6P
—) I 7 ° 7IP 4 g
LA— 9 o & 30 174 P OOlIP=E3 S22 3
D - ’ ) T 2 e
-15 e sl s 186 151P
-20 ®| 100 206 20IP s G
DTPM -8 e 70 24 150 8IP _
OO IP & E3 ZgjA
-10 e 70 28 | - | 165 | - |10P| - | - |=LtERA
HERRE X 3
-15 el 70 31 174 151P e o H
. ] &0 | -2 e 40 20 71 | 20
| . LLE - S B = =, 4oy
Y -25 ® 45 | 20 76 | 25 At
N FT -6 35 15 65 Te
= ¢ c
o F 7 o a |15 62 T7 . y K
A -8 ®| 40 20 74 T8
‘ 5l
-10 ° 40 20 74 T10 Elg L
24
I S0
] - S=
o
F
A FT  -15 ®| 45 25 | 10 | 80 | - |TI5] - | - |E2 .
ol M b2 I M

FTP -5 ® 35 65 5IP
OIPEE3 E31&
= LIEHH

1
(<]
[ J

34 62 6IP

B
bL]J
o
NN om
~00+ 4Z
2

LTW -8SS 43 6 T8
62 10 T10
47 7 T10
62 10 T15
58 19 T20

65 20 T25

HH 4T

\'n
e
ul
3|3
(BN ]
(72}
o oo 000
m
L
SIS
0

e iz
_|

[ ]
Fel
A
=
[

P17



#x|- AL 72-7|E} HE 32

v

A ZF -
& A o= M X = (mm) 2t & 5 =
o A B | C D E F | a| 6
LW -15 ® 45 14 15
2 ® 50 16 2.0
25 ® 56 18 25
3 ® 63 20 3.0
ww -4 e 70 25 4.0
‘ Cﬁ -45 e 78 26 45
@ M -5 ®| 80 28 | - - [ 50] - - - 8
A 6 e 90 32 6.0
-8 e 109 36 8.0
-10 o 112 40 10.0
14 ® 140 56 14.0
17 ® 160 63 17.0
-19 e 180 70 19.0
w
@ Oj: TH -4 ° - 80 | - | 83 | 40| - - - sz
D
TT  -15 ° 70 118 T15
25 ° 70 69 T25
-25L ° 80 145 T25
Il E3
-30 ° 80 110 T30
TTC -20 ° T20
— . 98 | - | 130 | - - -
-25 ° T25
OO IPEE3 Z3A
TTP 20 ° - 70 | - | 138 | - |20P]| - © |z Lien
TTW -15 ° - 80 | - |125| - |TI5]| - - |E=
LTK -5 e 70 30 | - ; - ; ; ;
SP -2D ®| 85 5.6
3D e 120 | 72
-5 [ 12.0 6.7 - - - - - - |AzmE
-5D o 120 | 72
6 o 120 | 77
W 6 ® 115 |16 |64 | ] ] ) - o
6-14 ® 115 | 14 ] 64
WB -5 e 100 | 10] 53
-6 e 115 16 | 6.4 - - - - - |2 (S HE)
-8 ®| 155 | 16 | 84
WSP -1 ® 151 40 | 35 | 25 | - |R125| - - |AHO|A
<C
=
=
=
® I EEXn

P18



ABCDEFGHJKLMNIRT

RoBI00 TS HI Z+ OO~

N e — o . = = S o _ - g = —
ul X Ko TIrul  voz Fooil o1 RO <| o wh = RO oo Rl i T ul QL Hork ailiAio WA=~ I+ Ho <R =r ol
g Cl
— 2
sl E]
r |
K b | K i
H Hn ) il m
E._ D ' ' ' ' ' ' '
DU \ . _ _ _ _ _
o o
L < o ' ' ' ' ' '
N~
w © S Q o Q , , Q Q
(aV] < n © ™ © [ee]
=
— N~ ©
m =) o e ' \ \ ! . !
10 o . _ o _ _ N 2
<k o < N~ ~N - ©
K
o 5 | 8 2| g = s | 3| 2| g
[To) ~ ~ o e © 2 » i
© < o [To]
® — —
< o = = = X 2 N x <
© = = = © 3 g ) <
- o o = - [
= =
=3B ([ J [ J o [ J [ ] [ J [ J ([ J [ J
by
Rr -
by o
rE S & - o - - o 3 =
-4 o Z o -
o (C] = o o
©r=
1
>0 b
1]
30 P
_l._
=
- KHl
- =
= .
®

P19



o AT

P20

—1 -||=- xSk Hiz olak
+HE 5 & &5 Vs
=1 =1 =
W A2y S8 2lF 20
= IT
a7 T =
m - & Eo[H SHI NE x| AE AE - LA
CCLNR 2525M -16 CB-17 CE-220 LW-4 SP-454 M4X10
NP } ) y L SP-141 M3X8
CS-N*% ... 12 CB-11 CE-020 Lw-4 *(SP-143) “(M3X12)
R R : : . SP-141 M3X8
CSKN%% ..... 12 CB-11 CE-020 Lw-4 *(SP-143) *(M3X12)
A . ) J L SP-141 M3X8
CSYN?L ... 12 CB-11 CE-020 LW-4 *(SP-143) *(M3X12)
R R N : . SP-141 M3X8
CSSN7L ..... 12 CB-11 CE-020 LW-4 *(SP-143) *(M3X12)
*AE W AE TF LEAF : SNOO1204 EFIO| EIS AFRSHS 22, () OO BES HE J1951AAQ
=1 — =
W A2 338 21F 20
H ey
o A I =
m - EHIZ HE x| AE AE % LA
CCLN%L ..... -12GX CE-410 LW-4 SP-441 M3X8
CDHNW. ..... -12GX CE-410 SP-521
LW-4 M3X8
..... -15GX CE-430 SP-541
CDJN* ..... -12GX CE-410 SP-521
LW-4 M3X8
..... -15GX CE-430 SP-541
CSRN7L ..... -12GX SP-141 M3X8
_— CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSDNN ..... -12GX SP-141 M3X8
_ CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSSN7L ..... -12GX SP-141 M3X8
_ CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CS-N*%. ... -12GX SP-141 M3X8
_— CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSKN7L ..... -12GX SP-141 M3X8
_— CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSYN*L ..... -12GX SP-141 M3X8
_ CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
= ire o K= 2
B £2|E CBN 318 204
I A T 2
m - SHI NE AIxX| AME AE 07 LEAL
CCLN% ..... -09A CE-030A LW-4 SP-429 HH3X12
CTUN ..... -11A CE-030A LW-4 SP-219 HH3X12
mHoAE 2lF 201
=]} IL
o A o =
m - Gl E438 AME oE HX| HiX|
PRGCL ..... -12BE LL-1CN LS-1N LR-12C LSP-1 PC-1 FH-2.5
..... -16BE LL-2C LS-1T LR-16C LSP-2 PC-2 FH-2.5
PRGC%. ..... -12BF LL-1CN LS-1N LR-12C LSP-1 PC-1 FH-2.5
..... -16BF LL-2C LS-1T LR-16C LSP-2 PC-2 FH-2.5




m 21 (7}

3)& =M

3 7 _ T s
A @ EPE L EEEPEL] S
=
1212.. -40F LPA-13 HSBA4X8R FH-2
1616.. -40F LPA-17
SABSR ...... -40F SB-3080TR FT-10
o o e,
1212.. -40F LPA-13 HSBA4X8R FH-2
1616.. -40F LPA-17
SABWR ...... -40F SB-3080TR FT-10
A o0, SoF | P
1212.. -50F LPA-13 HSBA4X8R FH-2
1616.. -50F LPA-17
SABWR ...... -50F SB-3080TR FT-10
B KTKF
[=] iL
+ 4 =
S¥E ASE 2]
R -
KTKF% ... 12 SB-4590TRWN LTW-10S
= = -
WASEE 2| SC(HH S = 1Al
H prars}
o o=
- A3 = EA3= 2l X|
ACLC?. 0810K -06F
1010K -06F LPF-11
1010K -09F HSB4X8R”1 FH-2
1212M -09F LPF-13
1616M -09F LPF-17
ADJC7. 0810K -07F
1010K -O7F LPF-11
1010K -11F HSBAX8. FH-2
1212M -11F LPF-13
1616M -11F LPF-17
ADNCR 0810K -07F
1010K -O7F LPF-11
1010K -11F HSBAX8R FH-2
1212M -11F LPF-13
1616M -11F LPF-17
AVJBY. 1010K -11F LPF-11
1212M -11F LPF-1113 HSB4X8"1. FH-2
1616M -11F LPF-1117
AVVBR 1010K -11F LPF-11
1212M -11F LPF-1113 HSB4X8R FH-2
1616M -11F LPF-1117

2 A3R: 254 (R) BHOS HSBAXSR, A4 (L) BC{0IS HSB4X8L O] HEBILICH

om 1% rx O 22 oM
w >

mp2en zmn
(@)

to

oX

Tm mi >
m

LY F

Ofot
o

e |n
A

do [Ny
|H.2.L olorQok

ona
=

N N o
~00+ 4Z
Z

HH 4T

b2
oY)

e iz
_|

P21



o AT

P22

— = —
e e -
WASEE 21F EO(A37 SHIZ W)
'I_"r 24 _l?‘_ %
B SHZ ATF x|
SCLCH. ..... -06 SB-2570TR FT-8
..... -09 SB-4085TR FT-15
..... -12 SB-5090TR LTW-20
SCACH. ..... -06 SB-2570TR FT-8
..... -09
1212F -09FF SB-4085TR FT-15
SDJC*. ..... -07F SB-2570TR FT-8
..... -11F SB-4085TR FT-15
SDLCH. ...... -07FF SB-2570TR FT-8
...... -11FF SB-4085TR FT-15
SDXCHL ...... -07 SB-2570TR FT-8
...... -11 SB-4085TR FT-15
SDNC%. ...... -07F SB-2570TR FT-8
...... -11F SB-4085TR FT-15
SDNCN ...... -07 SB-2570TR FT-8
...... -11 SB-4085TR FT-15
SDLPL ..... -07F SB-2570TR FT-8
..... -11F SB-4085TR FT-15
STGCH. ..... -08 SB-2050TR FT-6
STGP*. ..... -08 SB-2050TR FT-6
..... -11 SB-3080TR FT-10
SVJBL ..... -11F SB-2570TR FT-8
SVLPL ... -08FF SB-2050TR FT-6
...... -11FF
...... 11E SB-2570TR FT-8
SVPPL ... -08FF SB-2050TR FT-6
""" 1 1 FF SB-2570TR FT-8
SYXPL ... -06F SB-2050TR FT-6
WASES 9/ SO(AIR SUDT W)
O A el
™o S3m A8 R AE AE T LEAR R
SVPB7L ...... -11 SB-2570TR FT-8 - - -
...... -16N SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4
SVVBN ...... -11 SB-2570TR FT-8 5 5 -
...... -16N SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4
WASES Q7 BO(SUZ 2 YWA)
=} IL
™ 4 ahm M E 2 TEE E X x4
=3I HE K| AE AlE - LEAL & 20|17
CSBP7. ..... -09N CPS-2P LW-2.5 - - CB-$3220
CSKP#L ..... -09N CPS-2P LW-2.5 - CB-S3220
..... -12N CPS-3 LW-3 KPS-42 SP3X8 CB-S4220
CSSP™L ..... -09N CPS-2P LW-2.5 - CB-S3220
..... -12N CPS-3 LW-3 KPS-42 SP3X8 CB-S4220
CSDPN ..... -12N CPS-3 LW-3 KPS-42 SP3X8 CB-S4220
CTGP*. ..... -11N CPS-2P LW-2.5 - CB-T2212
..... -16N CPS-3 LW-3 KPT-32 SP3X8 CB-T3220
CTFP?L ..... -11N CPS-2P LW-2.5 - CB-T2212
..... -16N CPS-3 LW-3 KPT-32 SP3X8 CB-T3220
CTTP?L ..... -11N CPS-2P LW-2.5 - CB-T2212
..... -16N CPS-3 LW-3 KPT-32 SP3X8 CB-T3220




pa g
= HA
a4 L 3
™ Sz AS5 BIX|
STWH. ... -15 SB-3080TR LTW-10S A
STWSR ... -15T SB-3080TR LTW-10S 4 B
El
B A|AEIH} s
2 = %i C
R | AO2 of
u iT == =
SVNR 1010H -12 9
1212K 12 HS3X4 4 D
1616K -12 SB-3080TR FT-10 HS3X8 LW-1.5
2020K -12 HS3X12
2525M -12 HS3X16 - E
SVNSR ... -12-.. SB-3080TR LTW-10S HS3X4 LW-15 =
S12F- SVNR 12
S14G- SVNR 12 HS3X4
S16H- SVNR 12 T F
7
S19H- SVNR 12 S
S19N- SVNR 12 SB-3080TR FT-10 HS3X8 LW-1.5
S20H- SVNR 12
S25H- SVNR 12 g G
S25Q- SVNR 12 HS3X12
S.... SVNR 12S SB-3080TR FT-10 HS3X4 LW-1.5
|
AEl =) .
B AA I=IHI'(S-SVN-XN)
= It
+ 3 = =T
F¥Z AIR x| O LEAL Hog
S...- SVNR 12XN SB-3080TR FT-10 SP3X4 At
M PSH &2|B =
— 21 K
(=] ey =
o+ 4 = =
ST A3R K| .
PSH 02. -. 5g
—03" . HS3X4P LW-1.5 i‘gf L
PSH 04. -. s2
—gg“ HS4X4P LW-2
L) "an al
07.. -.. g M

N N ol m
~00+ HZ
4

HH 4T

b2
oY)

e iz
_|

P23



o AT

P24

— il —
THE M BE Yyt P

B 2EHHH(AIT S W)

) = I
SHZ ATF X

S10H- SCLC?.03-..E SB-1635TR FT6
S10J- SCLC%.04-.E SB-2035TR
S08X- SCLC".06-10E SB-2545TR FT-8
S08X- SCLCW.06-10 SB-2545TR FT-8
C..- SCLCW.03-.. SB-1635TR FT6
C...- SCLCW.04-.. SB-2035TR
C08L- SCLC".06-10 SB-2545TR FT-8
AO8H- SCLCF.06-10E SB-2545TR FT-8
E...- SCLC".06-.. SB-2545TR FT-8
S..M- SCLP?.08-..E SB-3STR FT-10
S...- SCLP?.09-..E SB-4TR FT-15
S..M- SCLP?1.08-.. SB-3STR FT-10
S...- SCLP?1.09-.. SB-4TR FT-15
C10N-  SCLP%.08-.. SB-3STR FT-10
C...- SCLP%.09-.. SB-4TR FT-15
A..X- SCLP%.08-..E SB-3STR FT-10
A...- SCLP?.09-..E SB-4TR FT-15
E10N- SCLP%.08-12 SB-3STR FT10
E10N- SCLP%.08-12A-.. SB-3060TR
E...- SCLP?.09-.. SB-4TR FT-15
S...- SDUC*.07-..E SB-2560TR FT-8
S...- SDUC?.11-..E SB-4085TR FT-15
S...- SDUC".07-.. SB-2560TR FT-8
S...- SDUCH.11-.. SB-4085TR FT-15
C...- SDUCH.07-.. SB-2560TR FT-8
C..- SDUCH.11-.. SB-4085TR FT-15
S...- SDzZC%.07-..E SB-2560TR FT-8
S...- SDZC%.11-..E SB-4085TR FT-15
S...- SDZC".07-.. SB-2560TR FT-8
S...- SDZCW.11-.. SB-4085TR FT-15
C06J- STLB".06-08A SB-2035TR FT6
EO8L- STLP%.08-10A SB-1TR
EO8L- STLP?.09-10A
E10N-  STLP7.09-.. SB-2545TR FT8
E10N-  STLP.11-.. SB-3060TR FT-10
S06H- STUB®.06-08E SB-1STR FT6
S08K- STUP%.08-10E SB-1TR
S..M- STUP?L.09-..E SB-2TR FT-8
S...- STUP®.11-..E SB-3TR FT-10
S..X- STUP?®.16-..E SB-4TR FT-15
S06H- STUB@.06-08 SB-1STR =
S08K-  STUP?L08-10 SB-1TR
S..M- STUP?/L09-.. SB-2TR FT-8
S...- STUP?L11-.. SB-3TR FT-10
S25X- STUP?.16-32 SB-4TR FT-15
C10L- STUB®.06-08 SB-1STR FT6
Co8L- STUP%.08-10 SB-1TR
C..- STUP?L09-.. SB-2TR FT-8
C...- STUP?L11-.. SB-3TR FT-10
C20S- STUPFL16-.. SB-4TR FT-15
AO8H- STUP?.08-10E SB-1TR FT-6
A.X- STUP?.09-..E SB-2TR FT-8
A...- STUP?.11-..E SB-3TR FT-10
A...- STUP?.16-..E SB-4TR FT-15
EO8L- STUP?.08-10 SB-1TR FT-6
E...- STUP?L09-.. SB-2TR FT-8
E...- STUP®.11-.. SB-3TR FT-10
E20S- STUP?®.16-25 SB-4TR FT-15




B EYHH(AIT Sz A g
H = A
- 4 Sahm AT - X &
=2 0— ——TT [ud] |
S..- SWUB".08-..E SB-2050TR FT6 y
S12M- SWUPR.11-14E SB-2545TR FT8 It
S...- SWUP%.11-..E SB-2560TR ) &l
S...- SWUP?.16-..E SB-4065TR FT-15
S..- SWUB"/.06-.. SB-2040TR FT6 E
S10J- SWUBY.08-.. SB-2035TR &
C..- SWUB".06-.. of
CO7K- SWUBW.08-.. S8-2035TR FT6 -
CO8L- SWUBY.08-.. )
C10N- SWUB¥Y.08-.. SB-2050TR 2
C12Q-  SWUP%.11-14(-./.) SB-2545TR 8
C12Q- SWUP%.11-16(-./.) FT-8
C16X- SWUP%11-18(-/.) SB-2560TR N
C...- SWUP?/.16-.. SB-4065TR FT-15 =
E...- SWUB?.08-.. SB-2050TR FT-6 =
S16Q- SSKPR09-20
S20R- _ SSKPR09-25 SB4TR FT1s y
S25X- SSKPR12-32 GS-50S s 2
$32S-  SSKPR12-40 GS-50
S12M-  SYXP7.06-12E SB-2040TR o
S16Q- SYXP7.06-16E SB-2045TR N
W EYHH(AIT S A
=] IL
3 A —= X 2
™ A Sum A3z 2% AE NEAIR | edass) | ®
S12M-  SVJP?.08-16E
SB-2 -
S.-  SVJCT.08-.E 050TR Fre 4
S...- SVJB*11-..E SB-2570TR FT-8 A
S...- SVJB?.16-..EN SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4
S32S-  SVJB¥.16-40E
SA0T- SVJB".16-50E SB-40115TR FT-15 SVN-32 SB-2050TR FT-6 c
S10M-  SVPC?.08-16E SB-2050TR FT-6 2y
S...- SVPB?.11-..E SB-2570TR FT-8 i
S...- SVPB%.16-..EN SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4 .
S25X-  SVPBY.16-34E a8
B-40115TR - - - - £
S325- SVPB".16-40E SB-40115 FT-15 SVN-32 SB-2050TR FT-6 %I(ilr
S12M- SVUCW.08-16E SB-2050TR FT-6 =
S...- SVUB®.11-..E SB-2570TR FT-8
S...- SVUB?.16-..EN SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4 :E: M
S25X-  SVUB¥.16-34E ©
S325S- SVUB".16-40E SB-40115TR FT-15 SVN-32 SB-2050TR FT-6
S12M-  SVZC7.08-16E SB-2050TR FT6 =Y
S...- SVZB¥.11-..E SB-2570TR FT-8 ] 710
S..- SVZB%.16-..EN SB-40125TRN FT-15 SVN-32N SS-4N LW-4 7P
S25X-  SVZB%.16-34E
B-4011 - - H ~
S325- SVZB7.16-40E SB-40115TR FT-15 SVN-32 SB-2050TR FT-6 =
—_ =
W EYHEYE 2 Y
=T g2 2 1|
T REEE] SUI HE BlX| AE MNE TFELAL | &
S12L- CTUP¥.09-16 - CPS-1 FH-2 - - 2
S...- CTUP%.11-.. CPS-2 FH-2.5
S25X- CTUPY¥.16-34 *ﬁu
S32S- CTUPY.16-43 CPS-3 LW-3 ol
S40X-  CTUP%.16-50 KPT-32 SPaxi0
S32S- CTUC".16-40 *CB-13/12 CE-320 LW-4 SP-230P SP3X10
S...- CCLN%.09-..A CE-360S LW-4 SP-420A BH3X6
S...- CSKNW.09-..A - CE-360S LW-4 SP-130A BH3X12
S32S - CSKPR12-43 CPS-3 - LW-3 KPS-42 SP3X10

* 254 (R) 2H0jE= CB-13, 254 (L) EH0ll= CB-12 7 HBttL|Ct .

P25




o

| —_—
o

IHE ME RE Y

\

A2t 378 HYHHEUD 2 W)

o AT

P26

a1 A il
™ =k [k SHI ME x| AE AE 2F LEA}
S32S- CCLN?L -12-40GX - -
- CE-410 LW-4
S40T- CCLN?L -12-50GX SP-441P M3X8
S$32S- CDUN"RL -12-40GX - -
- CE-410 LW-4
S40T- CDUNF/. -12-50GX SP-521P M3X8
S32S- CSKNF. -12-40GX - -
- CE-410 LW-4
S40T- CSKN?. -12-50GX SP-141P M3X8
S40T- CSKNF. -12-50 " CB-13/12 CE-320 LW-4 o 2 (Max12)
*1 254 (R) 2H0jl= CB-13, Z+54 (L) EC{0ll= CB-12 7 MLt
*2 SNOOI1204 EfQI2| B8 ALSSHE ZRE= () 2ol £ES UL 1elsiiAle
A
M EHE S22
=] IL
-+ 4 =
A3E x|
PH 02 ..-.
HS3X4 LW-1.5
03 ..-
04 .-
LD o HS4X4 LW-2
06 ..-
07 ..-
B KTGF-F
=] IL
2 A o =
T S¥Z AS% %]
KTGFL ...... -16F SB-4070TRW FT-8
M KTG
=] IL
2 A o =
T SHZ A% 2%
KTG"L -16 SB-4TR FT-15
22-.. GS-50 LW-3
B KN91
(=] It
1 7 T =
T EEE S¥m 2E eI L] x|
KN91%. 44 -4
*CE-111/121
44 -5 BH8X30 W-8 SP-8 LW-5
44 -7 *CE-131/141
* KN91%.44-4/5 : 5= (R) E00ll= CE-111, £&2= (L) EH0]l= CE-121 0] HgtetLCt.
KN91%.44-7 : 252 (R) EC{0fl= CE-131, 53¢(L)§5‘|0|| CE-141 0| Z{EHELCt .
B KGHS
H IL
T T
T EEE SYT EE oA Zoq GIEY
R -
KGHS®L ..... 4 CGH-144
..... -5 HH6X25 W-6 SP-6 LW-5
..... -7 CGH-2%
- ST : KGHSP 282 (R) E00l= CGH-OL, A4&52 (L) E40jl= CGH-ORO| XetétL|Ct.
B KGA
g A =
™o 2= SY= EE Amy 2|
KGA%. ....-3 CGA-37
.4 CGA-4°/. HH6X20 SP-6 LW-5
) CGA-5%
23T : 284 (R) EH0l= CGA-OR, Zk54: (L) EH0ll= CGA-OL O] MEFLICE.




B KGM

E
= HA
g A T 8 =
T A38 allx] °
KGM?. 1212H -3 SB-5TR LTW-20 »
1616H -3 % B
2020K -3 HHoX16 LW-4 g
2525M -3 HH5X25
KGM%. 2020K -4 HH5X16 wa &
2525M -4 HH5X25 s C
KGM?. 2020K -5 HH5X16 %
2525M -5 LW-4
3232P -5 HHSX25 % 5
KGM%. 2525M-8 z
3232P -8 HH6X25 LW-5
A
B KGM-T 2 E
= 5 = )
™ A3g 2IX|
KGMY.  2012K-2T17 SB-5TR LTW-20 T OF
2020K-2T17 HH5X16 s g
2525M-2T17 HH5X25
KGM?.  1616H-3T20 HH5X16 LW-4 -
2012K-3T20 SB-5TR LTW-20 g G
2020K-3T20 HH5X16 W
2525M-3T20 HH5X25
KGM%.  2020K-4T20 HH5X16 | H
2525M-4T20 LW-4 =)
2525M-4T25 HHoX25
KGMY. 2525M-5T25
oo = HH5X2 -
3232P-5T25 525 LW-4 i{ J
KGM®.  2525M-6T30 HH5X25 LW-4
W KGM(AHSHS =
9 7 T8
T 2¥m 2328 x| £3
KGM?. 0810K - ... 28 |
1010.. - ... a4
1212.. - 1.5-... SE-40120TR LTW-15S =
1212.. - 2-...
1212.. - 2.5-... ERY
1616.. - 2-... <
1616.. - 2.5-... SE-50125TR LTW-20
1616.. - 3-... =Y
ST N
719
7
B KGMM / KGMS It
g A 7 = =
T A58 %] =
KGMM¥.  1212H-3 SB-5TR LTW-20
1616H-3 |
2020K-3 HHSX16 LW-4 # o
2525M-3 HH5X25 I
KGMS?.  1212H-3 SB-5TR LTW-20
1616H-3 GS-50 LW-3 N
2020K-3 HH5X16 o T
2525M-3 HH5X25 LW-4 .

P27



o AT

P28

-1 |--_- sk H= olza}
'I'I'I | e TTE 2O
B KGMU
g A T8
B =8O SE HiX|
KGMU®. 2020K HH5X16 LW-4
2525M HH5X25 i
N KIGM-V
=] IL
o« 4 EFT: AZIET = BN
= 00— ——TT — |
KIGM?. 2016B-3V
EESHEET GS-50 LW-3
3225B-3V SB-5TR LTW-20
3225B-4V
2032B-2V SB-5TR LTW-20
B GFVS-AA / GFVT-AA
7 7 ¥ E
- SO HE diX|
GFVS*. ... -08AA CPS-5V FT-15
GFVT ... -08AA CPS-5V FT-15
BN GIFV
7 T
EHI NE x|
GIFV*L 5032B-502B CPS-6V LW-3
B KTKH-S
4 2 5
1 7
m - = diX|
KTKH%. ..... -..S LTK-5
B KTKH-B
=] IL
o« 4 EFT A:-IET = TN
= 00— ——TT — |
KTKH?. 0808K -..B
1010K -..B
1212M - B SE-40120TR FT-15
1414M -..B
1616M -...B SE-50125TR LTW-20
B KTTX
= IL
o A ErT )\:-IET = ETThN
= 00— ——TT — |
KTTXR ...... -16F SB-4070TRW FT-8




B MOF45 g
o T_oJ 3
T SUT AIR x| ot} HZE BE
MOF  45080R-05-6T HH12X35 u
45100R-05-T SB-4082TPR DTP-15 ¥ B
El
45200R-05-..T -
MOF  45080R-07-5T HH12X35 <
AE4ANNDD AT T | N
45100R-07-T SB-50120TRS DTP-15 & C
of
45200R-07-..T £
MOF  45040R-05-3T-M HH8X25
45050R-05-4T-M 2 p
45063R-05-5T-M HH10X30 z
45080R-05-6T-M|  SB-4082TPR DTP-15 HH12X35
45100R-05-.T-M A
1 g E
45200R-05-..T-M =
MOF  45063R-07-4T-M HH10X30S
45080R-07-5T-M HH12X35
45100R-07-T-M |  SB-50120TRS DTP-15 i‘ F
2 o
45200R-07-..T-M
B MOFX45 = G
27|0|&] ZH[0|E] HZ LEA x| X HZ LEAF -
2|X
9
™ A &
v
/
MOFX45... LOFO7R | SH-50150TR | WOFO7R
27|0|E L
Q1M =0] ZYGLIAL| RIX| (UK ) || (2A0IHE) A J
7 4 %
=
2 K
MOFX45... TH-4 TTC-20
_ , ag
B MSE45(mj|0] A R) 4 L
()BUmA3Z | (2 UK @MNE  |WAEDHLIA|  (5) 2K v
a1 A =
T % @ / g M
MSE  45040R-.T-M CPEXI5TL
45050R-T-M | (FHAAE) s
ST
MSE  45080R-.T L. o . 719 N
) TTC25 | MSE-4245S8 | SP4X9 | (5% i) B - 719
45200R-..T CPBXETL STe e O o o
MSE 45063R-.T-M (ZHAFARS) ST AIZ (1) = ALIAO|ZZ | BE 23 =l
45200R- l M Aol= 2X|E 2E2%02 E2|MAL, =
- MSE45040R-.T-M0j| = OtH} H|Z& EE(SP8X35)7 £0{ Q&LICt.
- MSE45050R-.T-M2} MSE45063R-.T-MOj|= Ot} H| A& EE(HH10X30S)7t 0 Y&LICH 7|
- MSE45080R-.T2} MSE45080R-.T-M0j|= OtH} M| Z & EE(HH12X35)7} S0f U&LICt. % R
3
A_|H
ol T

P29



o AT

P30

- |--_- sk H= olza}
THIE M 2= e Vs
al
B MSE45(%I=2)
=] IT
T &
U NE x| AME AE T LA}
- 4 2 (%)
5= IR
=i | E
-
MSE 4550
4563 CPS-6M LW-3 MSE-4245| SP3X8
4580-32
B MSE45-SF(ujjo] AR
(1) 20 | (2 SHZ | (3) SUZ |(4) MIZ LA (5) =T LHAL (6) T HIA|
7 3 NI IR A
232708 > 7 =
& || | B
MSE 45..R-.T-SF C43R C44R
MSE  45.R-T-M-SF LSE-445SR (=12) | (2A0EL) W6X17 |SV-60136TR| TTC-20
*MSE45063R-4T-M-SFOjli= OtH} H|Z& ZE(HH10X308)7t S0 YA&LICH
-MSE45080R-5T-M-SF0j| = Ot} |28 S E(HH12X35)7} S0{U&LICH
B MSD45(H[0] A L)
(1) 270|5{ |(2) ZAOIEHZ LIAH  (3) 2HZ (4) M1 A LEAL TH x|
o ¥ B & | »
=7 =
MSD 45...R LSD-445R HH4X16 C20R TH8X15 TH-4
- MSD4580R0]|i= Ottt M| Z& SE(HH12X35)7t £0{ USLICH
al
B MSD45(%IE2)
=] IT
T &
SUT HE| dX] AE ME 2 LRA
o 2 = S
o EFiR=
= | E
=
MSD 4550
4563 CPS-6M LW-3 MSD-42 SP3X8
4580-32
B MSO45(H[0] A LY)
(1) 2AH0|E |2 ZHOHAZLIAY  (3) EH= (4) M| A LEAL T x| ©
3% r% £
= (©
2| £
MSO 45...R LSO-445R HH4X16 CH-20R TH8X15 TH-4
B MS045-09(T|0] A L)
(=] IT
a7 T
T EYIZ A3R x|
MSO 45...R-09 SB-3060TR DT-10
al
B MS045-S-09(A =)
a0 A =
T S35 A3g GIE
MSO 45..-S32-09 SB-3060TR DT-10




B MSP15/ MSE15(¢IEW)

= A E 2lix| AE A|E T LiA}
b — &
= < | &
MSP  15.. CPS-6M LW-3 MSP-42 SP3xs
MSE  15.. CPS-6M LW-3 MSE-4215 SP3X8
B MSP15(mjjojA )
(1) 270|E] @HZL | TEax
7 2 < =
S Sh<ams8
K&&& Tm—@ ﬁ@l 10
MSP  15..R LSP-415R TH8X15 TH-4 o oo @
- MSP1580RIZ (&, OHt HIZE SE(HH12X35)/FBL TV E 7.
B MEC(T[0] A )
=iy T 8
™ A SumAss | %
MEC ..R-11-.T(-M) SB-2555TRG DTM-8
.R-17-..T(-M) SB-4070TRN DTM-15
B MECX(@I=S)
| =]} IT
g A T =
W= SgmAss | A
MECX 33-S32-200-07-6T| SB-2042TRG DTM-6
B MTE90-SF
EA0|H 3= =Sz HMZE LEAE | Z=F LA T dx
S =
# < 8 | H
Z | & =
MTE  90..-SF LTE-490SR ?E?LF; (Es,?l%fgg) W8X16 SV-60136R | TTC-25
W MTE9QO(T[O] A L)
() ZAA0IEl |2 2A0EHE Y] () 3BE | @MZLA | TH A
7 ol | @@
o) ©
MTE  90..R LTE-490R | HH4X16 C17R w8x1s TH-4
ol
B MTEQ0 (2=
(=] IT
T =&
S¥z | el | ax NE [ NEZBLM
" & &
=] | ® SN
N \ =
MTE 9050
9063 CP8TE | W8X18 | LW-4 | MTE42 | SP3X8
9080-32

om 1% rx O 22 oM
w >

mp2en zmn
(@)

to

oX

Tm mi >
m

Olot
(@)

e |n
A

do [Ny
|H.2.L olorQok

ona
=

N N ol m
~00+ HZ
4

HH 4T

b2
oY)

e iz
_|

P31



o AT

P32

| |=- X&F Hi= olak
+HE A RE ¢ Vs
B MSO090(m|o| AT
()2azA3z| @ aAx| | G)AE |[ANEIFLM| (5) K]
ne A @ | g |~
= N =
MSO 90...R-15-.T LW
SB-45130TR DTP-20 MSO-5200 SPW-6045 E TX LI _
MSO 90...R-15-.T-M (HE 2E LA ddd b e

-MS090080R-15-.T2} MSO90080R-15-.T-MO{|i= Ot} M| A& EE(HH12X35)7t SO{QUELICE
-MS090063R-15- T-MOj| = OfH} R4t ZE(HH10X30S)7t S0{ UY&LICH

B MSO090-S(2IEY)

Il MS090-09(j|O] A &)

oo g2 = = = g2 &
B SHZAIR X T - YT AIS diX|
MSO 90..-S32-09 SB-3080TR DT-10 MSO 90...R-09 SB-3080TR DT-10
90..-S32-15 SB-5085TR DT-20
B MEA / MEB B DMC
- A _I?I_ = | I7='_ =
B SHT ASE diX| m SHIT ASE giX|
MEA . =S.(-...) SB-2560TR DT-8 DMC ... -S.. SB-2545TR FT-8
MEB .. -S. SB-4085TR DT-15 DMC O.. SB-3060TR FT-10
M MTPS / MTES M MEAL
EEEE 2 x| — = =1
o @) mo S¥Z 238 x|
- A "J’ @ F MEAL .. -S.. SB-5085TR DT-20
\r‘g
2S 5ES
MTPS CPS-2S FT15
MTES CPS-5ES
B MRP-S(@IED)
(=] It
o 4 — - =
el e #iX|
MRP ..-S.. -08(-..) SB-3060TR DT-10
wS.  -10-T(-.) SB-3080TR DT-10
WS 12(-T)(-.0) SB-4085TR D715
050-S42 -12(-300) SB-40115TR
wS.  -16(-..) SB-50120TR DT-20
B MRP(g|0] A L)
(=] It
'IT'I' 7_;|| _ ™ &
=HIZ AR gix|
MRP ..R -10-.T SB-3080TR DT-10
AR E €1 O F 12 N SB-40115TR
063R -12 DTA5
080R -12
— = SB-4085TR
080R -12-7T
MRP ..R  -16(-.T) SB-50120TR DT-20
MRP ..R -20 SB-60120TR DT-25




B MHDRIE ! EfQ))

E
= = e
| Helio BEE
v =2 e = GEeuAis| | ZEE A2 = N
MHD  32-S32 -SA SB-2560TR DT-8 HH8X50 1 B
40-S32 -SA LW-6 g
40-S42 -SA SB-3080TR DT-10 i HHBX85 .
50-S42 -SA HH12X65 LW-10 s

MHD  40-S42 -SB HH8X40 LW-6 g C

50-S42 -SB SB-3080TR DT-10 HH12X40 i LW-10 £

MHD 20S-S20 -C

25-S25 -C SB-2560TR DT-8 Q|
32-S32 -C - - - z D
40-S42 -C
50512 G SB-3080TR DT-10 X
MHD 32-S32 -A SB-2560TR DT-8 HH8X35 HH8X50 = E
40-S32 -A LW-6 £
40-S42 -A SB-3080TR DT-10 A2 A2
50-S42 -A HH12X40 HH12X65 LW-10 u
MHD  32-S32 -A-130 SB-2560TR DT-8 HH8X35 HH8X50 LWe 5 F
40-S32 -A-150 HH8X40 HH8X65
50-S42 -A-150 SB-3080TR DT-10 HH12X40 HH12X65 LW-10
MHD  40-S42 -B HH8X40 LW-6
50-S42 -B LAl DT-10 HH12X40 ; LW-10 &z G
MHD 32 -F SB-2560TR DT-8
10_-F SB-3080TR DT-10 ) ’ ) a1
50 'F = H
o
B MHD(W|O| A S -OHI LHS EF 4o
(=] It *I‘
o 4 Sam A= K| = Saig 2E Bl
= 0— ———TT — =20— =2— —

MHD 63-FMA -SA HH16X90 LW-14 c
80-FMA -SA HH20X110 LW-17 2 K
100-FMA -SA HH24X110 LW-19

MHD 63-FMA -A HH16X90 LW-14 &3
80-FMA -A HH20X110 LW-17 28 |
100-FMA -A HH24X110 LW-19 Zo|

MHD 63-BT50 -SA HH16X65 LW-14 =
80-BT50 -SA SB-3080TR DT-10 HH20X90 LW-17
100-BT50 -SA HH24X90 LW-19 g M

MHD 63-BT50 -A HH16X65 LW-14
80-BT50 -A HH20X90 LW-17 .
100-BT50 -A HH24X90 LW-19 =

MHD 63 F 15 N
80 -F 7t
100 -F

HH 4T

b2
oY)

e iz
_|

P33



o AT

P34

B MHD(ZC|0{ A EFY)

g B
o+ 4 ¥z A3R HIX] EHE =ZE il %]
Mo FHE MEHEE UL |ZEELA (I |ZRE LA =
MHD 32-S32 -4RSA | SB-2560TR | SB-2560TR DT-8 DT-8 HH8X50
40-S32 -5RSA LW-6
SB-3080TR -
40-s42  -5RSA sB-3080TR | DO 1° DT-10 HHgX55
50-S42 -6RSA | SB-4085TR DT-15 HH12X55 LW-10
MHD 32-S32 -A SB-2560TR DT-8 HH8X50
40-S32 -A LW-6
40-S42 -A SB-3080TR DT-10 i HHBX65
50-S42 -A HH12X65 LW-10
MHD 32 -F SB-2560TR DT-8
40 -F - .
SB-3080TR -
50 F DT-10
MHD 32 -4RF SB-2560TR SB-2560TR DT-8 DT-8
40 -5RF | SB-3080TR DT-10 - -
50 -6RF SB-4085TR | S0 O080TR DT-15 DT-10
B MVG
e _ g =
- S HE 2lX|
MVG CPS-6V LW-3
= =
m=33 =
H 1L
- A ==
™0 SdE oio|z
T63H- BL...-... CL63-1




B HS-MFAL

g2 2
(NHAET) ASS | (2)2HE ASS (3)#IX| (4)3IX| (SJOIHAE ASZA | (6)0{HAE ATZ (7)IX] (8)M{HAE 2iK| | (9 HHA ATT
o 4
9 ) T a— D
o® | § e o
HS-MFAL 063R-... HHBX16A
080R-... | SB-50137K | HH6X18A | TTC-20 LW-5 AJ-816 AJ-519 LW-2.5 AW-3L HSBX8T
13
250R-... | 7IERIX| 3zg
FHE Q| X
W(C{E)A3R 7|7
Uz Adm
(FIEZ|X] EHIE)
HEx 238 FtE2|X|
2 =
HE £ 0|2 HE Z 9|2
ofet HE B (25 v4E) ofe % Be (8o =l R
o 4
ge===_1
HS-MFAL 080R-6T-SF HH12X35HK -
100R-6T-SF HF16X40HA
125R-8T-SF HF20X53HA
160R-12T-SF - HF24X60HA
200R-14T-SF CC-200
250R-18T-SF CC-250
HS-MFAL 063R-4T-M-SF HH10X35HK
080R-6T-M-SF HH12X35HK
100R-6T-M-SF HF16X40HA -
125R-8T-M-SF
_—— HF20X53HA
160R-12T-M-SF -
200R-14T-M-SF CC-200
250R-18T-M-SF CC-250
Z) HS-MFAL100R~250R2 SHE MZ2(LIEZR)LA 02 ALE0t= Z 2 Hile| SHE = U= ot HlZ EE(HF...HA)E SE 7{H{(CC-...) 5 AFESIHAI2.

om 1% rx O 22 oM

MLl zwn

to

= THm i |> oM
-

oX

Dot

e N

440k [nTHmpy
|H.2.1 olomQok

ona
=

N N oM m
~00+ HZ
4

oH Hr

Fu2A gy

e iz
-

P35



o AT

P36

- | |--_- X&F HE= olak
+HIE Mgt 2= eE Vs
M MFS
NIIERIX 27IE2X - ~
ey | ine, | wmmmas | wmn | emmup | @2azu | o
_F'I_ 74
) o | €4 | 0D | =0
(E3T20)
MFS 080-06-88 M4-IN
100-07-88 M4-IN 70.91.11.468.0 70.91.50.615.0
MF.88F4-SN MF.0Z4-SN EEDET) 70.91.55.210.0 | 70.91.54.033.0 | [ si=zjx =azg LW-4
125-08-88 M4-IN
160-10-88 M4-IN

E|lo =
=0 2

) 7tEa|xof

OfRAX] G&LICE.

=]

B MFS(Z=Z 75°8 - o)
MFS-887{E{2| RES wA{ot0], HUZ 75°HEIZ Aot B2, Of &S ALZsHUAIR.
7{Ef HIT|= 3822 ALY &+ UBLIT

C 05—

(ZZLIAE)

FtEE|X]| UL NE FrEZ|X| SHZ NE
(B48) (4 91EE|X|8) (HM8) (B4 7tER(X8)
1) ]l©
ﬂ~ ;o‘
70.91.11.232.0 70.91.11.230.0
MF.75F4-SN MF.0S4-SN FETET)
HZA E3 5N-m HZ E3 5N-m
= LhAt 2%| ST LA ax|
m | &4 | 0 | &7
(E=T20)
70.91.50.615.0
70.9154.033.0 | 70.91.55.210.0 LW-4

7IE2|X| U2
HZ E3 5N-m

F)ItE2IX0| "2 &

OfRUX| B4 LIC

B CCBN(SPKA[2} 23

O 7EH =

HE =X

(7FERIX| (ZAE)

(525 LA

- | _I?— %

™ SHI ME dix] (¥ HES) AE HX| (AEE)
CCBN*.L ..... 12 -IX7 70.91.11.371.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
CCBN%.L ..... 16 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3
B CCKN(SPKA|2}a!l 23)

- | _‘?_ %

™ ST ME dix| (ST HE]) AE diX| (AEE)
CCKN*L ..... 12 -IX7 70.91.11.371.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
CCKNL ..... 16 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3
B CCLN(SPKAIZIE! &31)

A _‘?_ %

"o Sz HE 2lx (2T HES) AE Elx| (AEE)
CCLN%L ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
CCLN%. ..... 16 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3
B CDHN(SPKA|21Y! 23)

- | _I?— %

™ ST ME dix] (¥ HES) AE HiX| (AEE)
CDHN"L ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
CDHN*.L ..... 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
B CDJN(SPKA2}2! 531)

A _‘?_ %

™ ST ME dix| (SHZ HE]) ANE dIX| (AEE)
CDJN™L ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
CDJN%. ..... 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20




B CDNN(SPKA|2}

al
=

Cay

-
o 4

=
e

O

ST HE

Xl (SHZ HER)

AE

HX (MEE)

CDNNN ..... 12 -IX7

70.91.11.316.0

LW-4

70.91.22.018.0

LW-2.5

CDNNN ..... 15 -IX7

70.91.11.332.0

LW-4

70.91.22.020.0

LTW-20

B CSDN(SPKA2IY 531)

A _I?_ %

T YT NE 2lx| (28T HES) AE Elx| (AEE)
CSDNN ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSDNN ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CSKN(SPKA|2IY! 23)

- | _l?_ %

™ ST ME dix] (¥ HES) ANE gHix| (AEE)
CSKNWL ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSKNWL ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CSRN(SPKA|2}! 531)

A _I?_ %

T SHI ME dix| (28 HES) AE HX| (AEE)
CSRN"L ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSRNW. ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CSSN(SPKAIZIE! &31)

= g 2

T SHIZ NE dx| (ST HE]) AE HX (AMEE)
CSSN% ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSSN%L ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CSXN(SPKA|2t2! 23)

= g 2

™ SHI ME dix| (SHZ HE]) AE dIX| (AEE)
CSXN"L ... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSXN% ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CSYN(SPKA|2ta! 231)

- | _l?_ %

™ SHI ME dix] (S¥Z HES) AE HX| (AEE)
CSYNWL ..... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSYNY. ..... 15 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
B CVJIN(SPKA2t2! 531)

a1 A _I?_ %

T SHI ME dix| (8= HES) AE HX| (AEE)
CVJNWL ... 16 -IX7 70.91.11.428.0 LW-4 70.91.22.030.0 LW-2.5
B CVVN(SPKA|2H 231)

2 E

-
o 4

ST HE

HA| (SHZ HER )

AE

HX (MEE)

CVVNN ... 16 -IX7

70.91.11.428.0

LW-4

70.91.22.030.0

LW-2.5

om 1% rx O 22 oM
w >

mpQen zwn
(@)

to

1M | oy
m

—
=

Ofot
o

e |n
A

10K |M.Hm
|H2. ojorQoh

ona
=

N N o
~00+ 4Z
Z

HH 4T

b2 N
)

e iz
_|

P37



o AT

P38

v

M S-CCLN(SPKA|212! Z3)

(=] IL
o« 4 Sam HE alk| (2HZ HES =
=dI ME K (SHZ HES) AE #ix| (AEE)
S32S-CCLN®L. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CCLN?L. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
S50U-CCLN%. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
B CCLN(SPKA|2t2! 23)
=] IL
o« 4 Sam HE alx| (ZUZ HES) = X|E 2| (AEL)
= 00— —_— — = 0— —O —_— — =)
CCLN.....12 -X 70.91.11.241.0 LW-4.5 70.91.53.275.0 LW-2
B S-CDQN(SPKA|2t2! =32)
=] jrerd
o A o §E 2HX| (ST T
=dZ NE x| (EMZ HEE) ANE diX| (AIEE)
S$32S-CDQN. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CDQNY. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
S50U-CDQN". 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
M S-CDUN(SPKA|2a! 231)
H IL
o« 4 ST M E Hx| (ZHZ HEL) = AE HX| (AEL)
= O— = — = 0— —O =
S32S-CDUNPL 12 -IX7 70.91.13.316.0 LW-4 - -
S40T-CDUN?. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
S50U-CDUN". 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
B S-CSKN(SPKA|2t2! 273
=]} IL
o A Zao §E x| (2AZ JEL) = N E giX| (AEL)
=0 = — =2 0— —O = o
S$32S-CSKNYL 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CSKNY. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSKN%. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
B S-CSSN(SPKA|2t2! &2
=] prury
- 4 ST N E BlX (2UZ JEL) = AE gk (ANEL)
= 00— —_— — = 0— —O —_— o
S32S-CSSN?. 12 -IX7 70.91.13.316.0 LW-4 - -
S40T-CSSN?. 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
M S-CSYN(SPKA|2t2! 23
(=] IT
=+ 4 I N E BiX (2= HEL) = AE 2| (NEL)
=0— = — =20— —O —
S32S-CSYNWL 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 -
S40T-CSYNWL 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSYN". 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20






